

## Malokarpatský CikCak 2009.

Zimná sezóna sa v Malých Karpatoch skončila práve včas. Je prvý naozaj teplý týždeň a my organizujeme druhý obnovený ročník diaľkového pochodu Malokarpatský CikCak.



Prichádzam, lepšie povedané pribieham ráno tri minuty po siedmej na štart pochodu do Rače. A tu už stojí a čaká niekoľko účastníkov. Našťastie sú medzi nimi aj priatelia, tak ma veľmi nebijú. Počas štartovnej polhodiny ich prichádza spolu 14. Potom ešte Ivan s priateľom a po mojom odchode štartuje ešte Attila a Sveťo. Je jasný a už od rána teplý deň. Na Medených Hámroch je Musto, v Jure kontroluje a štartuje šiestich štyridsiatkárov Mišo. Košiarisko má

opäť Musto, ktorý sa presúva na bicykli. V Limbachu je Pelé a občerstvenie vínom od Milana. Na Troch kamenných kopcoch je posledná kontrola s dúškom červeného vína. A už len naspäť na Biely Kríž do cieľa a potom dolu do Rače. Napíše sa to rýchlo, ale pochod patrí k tým náročnejším a diaľkárom, ktorí ho idú poctivo celý, dá riadne zabrať.



Deň je pekný, na kontrole na Troch kamenných kopcoch hreje slniečko a účastníci sa spolu s kontrolou radi natiahnu na



chvíľu do suchej lanskej trávy. Pár desiatok metrov odtiaľto sú v tieni lesa ešte snehové polia, pozostatok tohoročnej bohatej zimy. Aj hrebeň má v smere na Biely kríž na chodníku ešte miesta pokryté snehom, ktoré treba obísť krajom lesa. Výhodnejšie je ísť cez Somára, ako traverzom s nádielkou snehovej brečky.

V cieľi víta účastníkov Jožo spolu s Ľudkom, udeľuje diplomy, ponúka vínko. O dobrú náladu sa staráme spoločne. Gratulujeme Borisovi k potomkom a Paľkovi k narodeninám. Do cieľa sa prišli pozrieť aj kontroly z trasy a Peter so synom, Boris, Jefo, Vlado, Alenka a Mišo.

Ak si prečítate týchto pár riadkov, prídite sa pozrieť ako to bolo a na budúci rok zase bude a skúste si prejsť niektorú trasu.



Stručná rekapitulácia na záver:

Prišlo

16 účastníkov na päťdesiatku,  
6 účastníkov na štyridsiatku,  
9 členov a hostí do cieľa,  
a dvaja psi.

Vo všetkých kategóriách sme mierne prekročili minuloročné čísla a v účasti psov dokonca výrazne.



Text: Boris Foto: Jozef a Boris.